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На основу члана 31. Статута Центра за пружање услуга социјалне заштите
општине Темерин (Сл. лист општине Темерин бр. 30/24), на предлог вд директора
Управни одбор Центра за пружање услуга социјалне заштите општине Темерин на
седници одржаној дана 15. 01. 2025. године донео је

ПРОГРАМ РАДА ИФИНАНСИЈСКИ ПЛАН ЗА 2025. ГОДИНУ

I УВОДНИ ДЕО

Социјална заштита је организована друштвена делатност од јавног интереса
чији је циљ пружање помоћи и оснаживање за самосталан и продуктиван живот у
друштву појединаца и породица, као и спречавање, настајање и отклањање последица
социјалне искључености.

Циљеви социјалне заштите су:
 достићи односно одржавати минималну материјалну сигурност и независност
појединаца и породице у задовољавању животних потреба;
 обезбедити доступност услуга и остваривање права у социјалној заштити;
 створити једнаке могућности за самосталан живот и подстицати на социјалну
укљученост;
 очувати и унапредити породичне односе, унапредити породичну, родну и
међугенерацијску солидарност;
 предупредити злостављање, занемаривање или експлоатацију, односно
отклонити њихове последице;

Циљеви социјалне заштите остварују се пружањем услуга социјалне заштите и
другим активностима које предупређују, умањују или отклањају зависност појединаца
и породица од социјалних служби.
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Основне информације о Центру за пружање услуга социјалне
заштите општине Темерин

• ЦЕНТАР ЗА ПРУЖАЊЕ УСЛУГА СОЦИЈАНЕ ЗАШТИТЕ ОПШТИНЕ ТЕМЕРИН
 МЕСТО (ОПШТИНА/ГРАД) ТЕМЕРИН
 ГОДИНА ОСНИВАЊА 2024.
 ПИБ : 114783660
 Матични број: 08973687
 ВД ДИРЕКТОР Милијана Драгојевић
 E-mail czs.temerin@gmail.com
 САЈТ: www.czstemerin.rs
 АДРЕСА И ПОШ. БРОЈ НОВОСАДСКА 403, 21235 ТЕМЕРИН
 ТЕЛЕФОНИ / FAX 021/843-550

Дана 24.09.2024. године Скупштина општине Темерин је на седници донела
Одлуку о оснивању Центра за пружање услуга социјалне заштите општине Темерин
(„Службени лист општине Темерин'', бр. 24/2024) број 06-27-1/2024-01 ради општег
интереса успостављања, развијања и пружања услуга социјалне заштите из
надлежности локалне самоуправе., у складу са Законом и другим прописима којима се
уређује област социјалне заштите.

Центар за пружање услуга стиче својство правног лица уписом у регистар
привредног суда дана 04.12.2024. године.

До почетка рада Центра за пружање услуга социјалне заштите пружање услуга у
социјалној заштити врши Центар за социјални рад општине Темерин.

Од јануара 2025. године формално са радом је почела новоформирана установа.

У наведеној Одлуци о оснивању, а у складу са Уредбом о класификацији
делатности (Сл. гласник Р Србије број 54/2010) прецизиране је делатност Центра:
88.99-Остала непоменута социјална заштита без смештаја.

У оквиру своје делатности Центра за пружање услуга пружа следеће услуге
социјалне заштите:

1. Дневни боравак за децу и младе са сметњама у развоју;
2. Социјално становање у заштићеним условима;
3. Лични пратилац детета;
4. Помоћ у кући;
5. Организовање саветодавно-терапијских и социјално-едукативних услуга и
6. Услуге материјалне помоћи и подршке, социјално-здравствене услуге и друге

услуге социјалне заштите из надлежности локалне самоуправе
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II ПОЛАЗНЕ ОСНОВЕ ЗА ИЗРАДУ ПРОГРАМА

Визија Центра

Успостављеном мрежом услуга социјалне заштите на локалном нивоу створити
квалитетан кориснички сервис, који ће допринети побољшању квалитета живота
лицима и породицама у стањима социјалне потребе у њиховом друштвеном и
природном окружењу.

Мисија Центра

Унапређење функционисања локалног система социјалне заштите, као
корисничког сервиса социјалне подршке усмереног ка појединцима и породицама у
стањима социјалне потребе, кроз квалитативно унапређење постојећих услуга,
успостављење нових и иновативних услуга, као и умрежавањем јавног, цивилног и
приватног сектора.

Принципи и вредности

Поштовање и унапређивање основних људских права - Неговање
толеранције и разумевање различитости, одсуство сваке дискриминације засноване
на постојању инвалидитета, полним, расним, језичким, верским, етничким и свим
другим разликама и неговање и унапређивање међусобног разумевања и
равноправности.

Принцип једнаких могућности - Обезбедити могућност коришћења услуга
социјалне заштите за све грађане и све циљне групе истом доступношћу у свим
сферама пружања услуга у јавном, приватном и невладином сектору и уз поштовање
могућности избора.

Интегрални приступ - Неговање разноврсности и компатибилности
социјалних сервиса и услуга и заједничког проактивног деловања и наступања према
корисницима.

Партиципативност - Обезбеђење учешћа корисника у доношењу одлука о
начину задовољавања његових потреба и одговорност за лични избор сервиса и
услуга, као и личну ангажованост у оквиру његових могућности. Неговање подршке
кориснику за активирање и развој личних ресурса и потенцијала за самостално
задовољавање потреба у циљу смањења зависности од социјалних услуга.

Транспарентност - увремењено, актуелно, отворено извештавање јавности,
корисника и свих заинтересованих циљних група о могућностима, процесима или
резултатима у раду социјалних сервиса и услуга у свим сферама деловања.
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Законске регулативе рада Центра

Програм рада, односно делокруг рада Центра за пружање услуга социјалне
заштите општине Темерин проистиче и регулисан je следећим законима и правним
актима:
 Закон о социјалној заштити (Сл. гласник Р Србије број 24/11).
 Правилник о ближим условима и стандардима за пружање услуга

социјалне заштите (Сл. гласник Р Србије бројеви 42/2013; 89/2018; 73/19).
 Правилник о стручним пословима у социјалној заштити (Сл. гласник Р

Србије број 1/2012).
 Правилник о изменама и допунама Правилника о стручним пословима у

социјалној заштити (Сл. гласник Р Србије број 42/2013).
 Правилник о лиценцирању стручних радника у социјалној заштити (Сл.

гласник Р Србије број 42/2013 и 53/2013-исправка).
 Закон о спречавању насиља у породици (Сл. гласник Р Србије број 94/2016).
 Закон о раду (Сл. гласник Р Србије бројеви 34/2005; 61/2005; 54/2009;

32/2013; 75/2014; 13/2017- одлука УС, 113/2017 и 95/2018-аутентично
тумачење).

 Закон о јавним службама ( Сл. гласник Р Србије бројеви 42/91; 71/94;
79/2005-др. закони; 81/2005- исправка др закона; 83/2005-исправка др.
закона и 83/2014 -др. Закон).

 Закон о буџетском систему (Сл. гласник Р Србије бројеви (Сл. гласник Р
Србије бројеви 54/2009;73/2010; 101/2010;93/2012; 99/2016; 113/2017;
95/2018; 31/2019 и 149/2020).

 Уредба о мерама социјалне укључености корисника новчане социјалне
помоћи (Сл. Гласник Р Србије 112/14) .

 Одлука о социјалној заштити на територији општине Темерин ( Сл. лист
општине Темерин број 15/20122)

 Одлука о буџету општине Темерин за 2025. годину.
 Национална стратегија за младе период од 2021. године до 2025. године.
 Програм о заштити менталног здравља у Републици Србији за период

2019-2026. године.
 Стратегија за превенцију и заштиту деце од насиља за период од 2020. до

2025. године.
 Конвенција о правима особа са инвалидитетом Уједињених нација.
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Делатност Центра за пружање услуга социјалне заштите општине Темерин (у
даљем тексту Центар) проистиче из наведених докумената и подразумева
успостављање, пружање, односно реализовање, те развој услуга социјалне заштите из
надлежности локалне самоуправе за децу, младе, одрасле и старе како би се
задовољиле њихове потребе, унапредио квалитет живота и пружила подршка
породицама истих.

III ПЛАН РЕАЛИЗОВАЊА УСЛУГА У 2025. ГОДИНИ

У складу са Законом о социјалној заштити и другим прописима у оквиру Центра за пружање
услуга социјалне заштите у 2025. години реализоваће се:
1) услуга социјалног становања у заштићеним условима
2) услуга дневног центра за децу и младе
3) саветодавно-терапијске и социјално-едукативне услуге
4) Услуге материјалне помоћи и подршке, социјално-здравствене услуге и друге услуге
социјалне заштите из надлежности локалне самоуправе

Локална самоуправа ће у 2025 години имати улогу наручиоца дневних услуга у заједници које
финансира локална самоуправа : лични пратилац детета и ученика и помоћ у кући.

Услуга социјалног становања у заштићеним условима

Начела која су смернице у раду услуге социјалног становања у заштићеним условима:
Начела поштовања интегритета и достојанства корисника; начело забране

дискриминације; начело најбољег интереса корисника; начело најмање рестиктивног
окружења; начело ефикасности социјалне заштите;начело благовремености социјалне
заштите; начело унапређења квалитета социјалне заштите; начело јавности рада; начело
доступности и индивидуализације.
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Сврха услуге:
Сврха социјалног становања у заштићеним условима je да подстакне социjалну

интеграцију лица која се налазе у посебним животним околностима и којима je осим
материјалних средстава, потребна и остала посебча подршка за квалитетан самосталан и
активан живот у заједници.
Услуга социјалног становања у заштићеним условима обухвата:

 Становање у наменски изграђеним објектима;
 Стручна подршка и одговарајући облици помоћи у самосталном живљењу.

Услуге стручне подршке подршке обухватају и одговарајући облици помоћи у самосталном
живљењу обухватају:

 Сва права из области социјалне заштите у складу са Законом о социјалној заштити и
Одлуком о социјалној заштити на територији општине Темерин;

 Подршка старима и болеснима у виду добросуседске помоћи, повремена помоћ у стану
као што je набавка намирница, набавка лекова, позивање лекара, позивање службе
хитне медицинске помоћи, заказивање прегледа и сл.;

 Подршка самохраним родитељима у бризи и подизању деце;
 Помоћ у активирању потенцијала за рад радно способних чланова домаћинства;
 Различите програме за оснаживање корисника.

Циљна група корисника:
Корисници услуге социјално становање у заштићеним условима могу бити лица која се

налазе у следеће наведеним стањима социјалне потребе:
 Лица и породице корисници новчане социјалне помоћи;
 Жртве породичног насиља;
 Самохрани родитељи;
 Стара лица;
 Породично домаћинство које има дете са сметњама у развоју;
 Породично домаћинство које има тешко болесног члана;
 Породично домаћинство које има члана са телесним оштећењем;
 Избегла и интерно расељена лица;
 Друге категорије социјално - економски угрожених породица и лица, коje не могу да

обезбеде услове за живот.

Избегла и интерно расељена лица, који су корисници услуге социјаног становања у
заштићеним условима, не могу бити укључена у други интеграциони или повратнички
програм за решавање стамбених потреба, не могу поседовати непокретност у држави порекла
или другој држави, да нису ушли у посед своје обновљене или неоштећeне имовине, исту нису
отуђили или заменили у држави порекла или у другој држави a којом je могло да се реши
стамбено питање.

Корисници ове услуге су лица која имају пребивалиште на територији општине
Темерин.
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Корисници ове услуге могу да буду и лица у статусу избеглих или интерно расељених
лица са боравиштем у Темерину.

Центар ће и надаље пратити реализацију и побољшавати квалитет (у складу са
расположивим финансијским средствима) социјалног становања у заштићеним условима.
Како и развијање модела за активацију корисника ове услуге.
Услуга се реализује у складу са обезбеђеним средствима у буџету општине Темерин.

Услуга дневног центра за децу и младе

Начела која су смернице у раду услуге:
Начела поштовања интегритета и достојанства корисника; начело забране дискриминације;
начело најбољег интереса корисника; начело најмање рестиктивног окружења; начело
ефикасности социјалне заштите;начело благовремености социјалне заштите; начело
унапређења квалитета социјалне заштите; начело јавности рада;начело доступности и
индивидуализације.

Општи циљ
Сврха услуга Дневног центра састоји се у унапређењу квалитета живота корисника у властитој
социјалној средини кроз одржање и развијање социјалних, психолошких и физичких функција
и вештина.

Циљна група корисника
Услуге дневног центра обезбеђује се за децу и младе узраста од 3 - 30 година са лаком или
умереном менталном ометеношћу, физичком ометеношћу, деца оболела од аутизма,
поремећајем говора и вишестуком ометеношћу, ако je у зависности од степена и врсте
ометености, могућности и потреба ових лица и из других разлога, овакав облик заштите
најцелисходнији.
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Услуге Дневног центра могу користити лица чије je пребивалиште / боравиште на територији
општине Темерин.

Неки облици поремећаја понашања искључују боравак корисника у Дневном центру, према
процени пружаоца услуге. Корисници услуге Дневног центра не могу бити деца и млади који
имају нерегулисане епилептичне нападе, стања и понашања која угрожавају безбедност особе
и њене околине.

Сврха услуге
Сврха услуга Дневног центра састоји се у унапређењу квалитета живота корисника у властитој
социјалној средини кроз одржање и развијање социјалних, психолошких и физичких функција
и вештина.
План је да пружање услуге путем Центра за пружање услуга социјалне заштите општине
Темерин отпочне са реализацијом у првој половини 2025. године уз претходно прибављену
лиценцу Министарства за рад, запошљавање, борачка и социјална питања.
Пружање услуге реализоваће се у складу са Законом о социјалној заштити Републике Србије и
пратећим подзаконским актима, Одлуком о социјалној заштити на територији општине
Темерин

У циљу реализације, развоја и унапређења услуга од друге половине 2025. године планира се:
 остваривање лиценце за обављање услуге дневног боравка за децу и младе са

сметњама у развоју (у првој половини године),
 сарадња са Центром за социјални рад Темерин као упутим органом за наведену услугу

ради обезбеђивања адекватне заштите за кориснике услуге,
 интерна евалуација квалитета пружених услуга која укључује испитивање задовољства

корисника, односно његових заступника,
 континуирано праћење рада стручних радника, стручних сарадника и сарадника и

пружање потребне подршке у складу индивидуалним палном, као и са са минималним
и структуралним стандардима у социјалној заштити, те друге активноти у циљу
постизања веће ефикасности у извршавању поверених послова,

 израда поновних процена и индивидуланих планова,
 ревизија учешћа корисника у цени услуге,
 сарадња са центром за социјални рад, локалном самоуправом, домом здравља,

образовно васпитним установама, невладиним сектором и осталим релевантним
чиниоцима који се директно или индиректно баве проблемима корисника,

 континуирано едуковање стручних радника и сарадника у циљу подизања
професионалних компетенција на пружању услуга социјалне заштите (међунардни
стручни скупови, конференције, трибине, округли столови, посете другим пружаоцима
услуга ради упознавања са примерима позитивне, односно добре праксе, набавка
стручне литературе, похађање обука и акредитованих програма за рад са одраслим и
старијим лицима,

 побољшавање информисаности шире друштвене заједнице о потребама корисника
услуге и активностима услуге (путем интернет платформи, учешће на тематским
трибинама, у складу са финансијским могућностима дистрибуција флајера и сл.)
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Услуга се реализује у складу са обезбеђеним средствима у буџету општине Темерин.

Саветодавно-терапијске и социјално-едукативне услуге

Начела која су смернице у раду услуге:
Начела поштовања интегритета и достојанства корисника; начело забране дискриминације;
начело најбољег интереса корисника; начело најмање рестиктивног окружења; начело
ефикасности социјалне заштите; начело благовремености социјалне заштите; начело
унапређења квалитета социјалне заштите; начело јавности рада;начело доступности и
индивидуализације.

Општи циљ
Саветодавно-терапијске и социјално-едукативне услуге пружају се као вид подршке
појединцима и породицама ради унапређења породичних односа, превазилажења кризних
ситуација и стицања вештина за самосталан и продуктиван живот у друштву.

Принципи рада:
-добровољност доласка,
-загарантована дискреција,
-поштовање етичког кодекса струке.

Циљна група корисника
Циљна група је здрава популација са ризиком, а проблематика су индивидуални, партнерски,
родитељски и породични проблеми.
Циљна групација су деца и млади са сметњама у развоју

Сврха услуге:
Сврха услуге је помоћ појединцу и породици ради превазилажења кризних ситуација, стицање
вештина за самосталан и продуктиван живот у заједници.
Саветодавно-терапијске и социјално-едукативне услуге се реализују у оквиру Саветовалишта,
као значајан сегмент рада Дневног Центра.
Услуга се реализује у складу са обезбеђеним средствима у буџету општине Темерин.

Услуга личног пратиоца детета

Лични пратилац детета представља услугу социјалне заштите намењену деци са
инвалидитетом, односно са сметњама у развоју, у оквиру које се пружа подршка за
задовољавање основних потреба у свакодневном животу у области кретања, одржавања личне
хигијене, храњења, облачења и комуникације са другима. Циљна група услуге Лични пратилац
детета јесу деца са инвалидитетом или сметњама у развоју, која похађају васпитно-образовну
установу, до краја редовног школовања, укључујући завршетак средње школе. Услуга се не
пружа за време трајања зимског и летњег распуста.
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Сврха ангажовања личног пратиоца јесте индивидуална практична подршка ради
укључивања у редовно школовање и активности у заједници, како би се успоставио што већи
ниво самосталности. Корисници услуге Лични пратилац детета могу имати широк спектар
здравствених потешкоћа и различите нивое могућности самосталне бриге о себи. Сходно томе
се и разликују врсте помоћи које се пружају детету - од надзора и вербалног усмеравања, до
пружања директне помоћи детету да обави одређену активност или у потпуности обављање
активности уместо детета.

Потенцијални корисници услуге морају имати пребивалиште на територији општине
Темерин и морају бити упућени од стране Центра за социјални рад општине Темерин.
Локална самоуправа ће у 2025 години имати улогу наручиоца дневних услуга у заједници које
финансира локална самоуправа : лични пратилац детета.
Наведену услугу ће током 2025. године пружати лиценцирани пружалац услуге након
споведеног поступка јавне набавке.

Узимајући у обзир да ће потребе циљне група ове услуге током 2025. године на овај
начин бити задовољене лиценцирање и пружање ове услуге неће бити приоритети рада
Центра током 2025. године.

Услуга помоћ у кући

Сврха услуге помоћ у кући je подршка корисницима у задовољавању свакодневних
животних потреба, како би се унапредио или одржао квалитет живота, при чему корисници
остају у свом природном окружењу, a све у складу са индивидуалном проценом потреба
корисника.

Локална самоуправа ће у 2025 години имати улогу наручиоца дневних услуга у
заједници које финансира локална самоуправа : лични пратилац детета и ученика и помоћ у
кући.

Захтев за остваривање права на услугу Помоћ у кући подноси се Центру за социјални
рад општине Темерин на прописаном обрасцу. Центар за социјални рад општине Темерин
доноси Решење о пружању услуге за сваког корисника

Наведену услугу ће током 2025. године пружати лиценцирани пружалац услуге након
споведеног поступка јавне набавке.

Центар ће током 2025. године радити на подизању капацитета установе и стицања формално
правних услова за пружање исте по истеку уговорне обавезе лиценцираног пружаоца услуге.

Услуге материјалне помоћи и подршке, социјално-здравствене
услуге и друге услуге социјалне заштите из надлежности

локалне самоуправе

Ове услуге ће се реализовати у складу са Одлуком о социјалној заштити на територији
општине Темерин и другим релевантним формално правним оквирима.
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Услови за реализовање планираних услуга и програмских
акативности у 2025. години.

Реализација програма зависиће од актуелних законских прописа, одлука надлежних
министарстава, локалне самоуправе и финансијских средстава неопходних за обављање
делатности.

Установа у 2025. години планира рад сагласно одредбама Закона о државним и другим
празницима Р. Србије ( Сл. гласник Р. Србије бројеви 43/2001, 101/2017 и 92/2011).

IV ПРОЈЕКТНЕ АКТИВНОСТИ

Поред наведених услуга социјалне заштите које ће се реализовати у складу са Одлуком
о социјалној заштити на територији општине Темерин, у циљу унапређења постојећих услуга
и евентуалног увођења нових реализоваће се и пројектне активности.

Центар за 2025. годину планира да кроз отворене конкурсе, уз подршку оснивача, а у
сарадњи са релевантним локалним актерима аплицира за пројекте како за унапређење
постојећих, тако и за развој недостајућих услуга.
Центар ће бити и партнер у пројектима из области социјалне заштите које реализује локална
самоуправа.

V ИНФРАСТРУКТУРНЕ ИНВЕСТИЦИЈЕ

Центар за пружање услуга социјалне заштите још увек нема адекватан радни простор
(изузев простора у којем се пружа услуга дневног центра). Након обезбеђивања адекватног
радног простора један од приоритета ће бити обезбеђивање приступачности корисницима,
запосленима и трећим лицима.

У току 2025 године планира се и редовно одржавање објеката (објекти социјалног
становања у заштићеним условима и дневног центра).

VI ИНФОРМИСАЊЕ ЛОКАЛНЕ ЗАЈЕДНИЦЕ

Центар за пружање услуга социјалне заштите општине Темерин као нова установа
квалитетним радом и адекватним презентовањем настојаће да избори препознатљивост међу
установама овог типа али и установама у општини Темерин.
Континуирано информисање грађана и грађанки, односно јавности о делатности Центра за
пружање услуга социјалне заштите општине Темерин у виду медијског представљања,
организовања округлих столова, веб презентације, промотивног материјала, презентације у
локалним и другим институцијама.

Циљ информисања је упознавање грађана и грађанки са постојећим услугама у
заједници које се финансирају из буџетских средстава општине Темерина.

Такође, циљ информисања је и представљање Центра за пружање услуга социјалне
заштите као поуздане и компетентне установе пред грађанима, доносиоцима одлука,
партнерима, донаторима као и анимирање појединаца и организација за подршку
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активностима и прикупљање додатних средстава.
Представљање делатности Центра стручној јавности на државним и регионалним

скуповима намењених развоју услуга социјалне заштите.
Активности Центра биће усмерене на сарадњу и координацију различитих система у

локалној заједници (социјална заштита, образовање, здравство, култура…) како би се потребе
грађана задовољиле на целовит начин.

VII СТРУКТУРА ЗАПОСЛЕНИХ

Узимајући у обзир да се ради о новооснованој установи, поред успостављања формално
правних оквира функционисања, почетком 2025. године планира се и попуњавање
систематизованих радних места како би се створили оптимални услови за функционисање
установе у складу са повереним пословима од стране локалне самоуправе.

Правилника о унутрашњој организацији и систематизацији послова у Центру за
пружање услуга социјалне заштите општине Темерин бр. 110-10-2/2024 од 26.12.2024. године
предвиђено је уз директора Центра и 13 запослених.

Планирану структуру запослених чине: 6 стручних радника (руководилац пружаоца
услуге у заједници и 5 стручних радника), 2 сарадника (сарадник и физиотерапеутски
техничар), 1 стручни сарадник (васпитач), 2 рачуноводствена радника, 1 технички секретар и
1 возач.

Правилником о унутрашњој организацији Центра за пружање услуга социјалне
заштите општине Темерин систематизовано је 14 радних места (13 запослених + директор).

Оснивачким актом је предвиђено преузимање дела запослених од Центра за социјални
рад општине Темерин, из организационе јединице за локална права и услуге, и то:
руководиоца пружаоца услуга у заједници, стручног радника на услугама у заједници и
техничког секретара. Наведена лица имају уговоре о раду на неодређено време са Центром за
социјални рад, али је за прелазак и задржавање статуса радног односа на неодређено време
потребна сагласност Комисије.

Како би се створили услови за функционисање новоформиране установе и обезбедио
континуитет пружања услуга социјалне заштите потребно је и ангажовање осталих лица
(општи и стручни послови).

Сходно чињеници да је Центар за пружање услуга тек основан планирамо да упутимо
захтев Комисији за добијање сагласности за пријем у радни однос на неодређено време
наведених систематизованих радних места који су неопходни за функционисање предвиђених
услуга из области социјалне заштите.

VIII ПЛАН СТРУЧНОГ УСАВРШАВАЊА ЗАПОСЛЕНИХ НА
ПРУЖАЊУ УСЛУГЕ

Стручно усавршавање, у смислу Закона о социјалној заштити, јесте непрекидно
стицање знања и вештина стручних радника и стручних сарадника у социјалној заштити.

Трошкове стручног усавршавања стручних радника и стручних сарадника сносе
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послодавац и стручни радници и сарадници.

Стручни радници и сарадници имају право и дужност да у току професионалног рада
стално прате развој науке и струке и да се стручно усавршавају ради одржавања и
унапређивања професионалних компетенција и квалитета стручног рада. Стручно
усавршавање стручних радника je услов за стицање и обнављање лиценце у складу са
законом. У том смислу, планира се похађање акредитованих обука које предложе Републички
завод за социјалну заштиту, Министарство за рад запошљавање, борачка и социјална питања,
учешће по позиву других установа социјалне заштите, организација...

Центар за пружање услуга социјалне заштите општине Темерин планира сарадњу са
Комором социјалне заштите, односно активно учешће у програмима исте.

Установа ће се потрудити да омогући свим стручним радницима учешће на стручним
скуповима, домаћим и међународним конференцијама како би остварили/прикупили бодове
за појединачне лиценце, односно стекли услове за обнављање лиценце. Такође, запосленима у
служби за опште послове обезбедиће се похађање програма и едукација из њиховог делокруга
рада.

IX ФИНАНСИЈСКИ ПЛАН

Средства за обављање делатности Центра за пружање услуга социјалне заштите
општине Темерину 2025. години обезбеђиваће се из буџета општине Темерина и из других
извора, а у складу са законом.

Финансијски план рада установе чини саставни део овог документа.

ОПШТИ ДЕО
1. ПРИХОДИ И ПРИМАЊА

Економ.
класиф. Приходи - примања

ПЛАН ЗА Буџет
2025 општине

1 2 3 7
733121 ТЕКУЋИ ТРАНСФЕР ИЗ ОПШТИНЕ 11.095.000 11.095.000
733221 КАПИТАЛНИ ТРАНСФЕР ИЗ ОПШТИНЕ 100.000 100.000
745129 ЛИЧНО УЧЕШЋЕ СТАНАРА У ФОС/ЕСВ. 0
732000 ДОНАЦИЈЕ ОД МЕЂ. ОРГ. 0
744100 ТЕКУЋИ ДОБРОВОЉНИ ТРАНСФ. 0
744200 КАПИТАЛНИ ДОБРОВОЉ. ТРАНС. 0
700000 ПРИХОДИ УКУПНО 11.195.000 11.195.000

2. РАСХОДИ И ИЗДАЦИ

Економ.
класиф. РАСХОДИ - ИЗДАЦИ

ПЛАН ЗА
2025

Буџет
општине

1 2 3 7
411000 ПЛАТЕ ДОДАЦИ И НАКНАДЕ ЗАПОСЛ. 4.000.000 4.000.000
412000 СОЦ. ДОПРИНОСИ НА ТЕРЕТ ПОСЛ. 800.000 800.000
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413000 НАКНАДЕ У НАТУРИ 50.000 50000
414000 СОЦИЈАЛНА ДАВАЊА ЗАПОСЛЕНИМА 50.000 50.000
415000 НАКНАДА ТРОШКОВА ЗА ЗАПОСЛЕНЕ 100.000 100.000
421000 СТАЛНИ ТРОШКОВИ 260.000 260.000
422000 ТРОШКОВИ ПУТОВАЊА 50.000 50.000
423000 УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ 760.000 760.000
425000 ТЕКУЋЕ ПОПРАВКЕ И ОДРЖАВАЊЕ 850.000 850.000
426000 МАТЕРИЈАЛ 1.145.000 1.145.000
472000 НАКНАДЕ ЗА СОЦ.ЗАШТИТУ 3.020.000 3.020.000
482000 ПОРЕЗИ И ОБАВЕЗНЕ ТАКСЕ 10.000 10.000
512000 МАШИНЕ И ОПРЕМА 100.000 100.000

УКУПНИ РАСХОДИ 11.195.000 11.195.000
ПОСЕБАН ДЕО

Економ
класиф. РАСХОДИ - ИЗДАЦИ

ПЛАН ЗА
2025

Буџет
општине

1 2 3 7

411 ПЛАТЕ ДОДАЦИ И НАКНАДЕ ЗАПОСЛ. 4.000.000 4.000.000
411100 ПЛАТЕ ДОДАЦИ И НАКНАДЕ ЗАПОСЛ. 4.000.000 4.000.000

412 СОЦ. ДОПРИНОСИ НА ТЕРЕТ ПОСЛ. 800.000 800.000
412100 ДОПР. ПИО 500.000 500.000
412200 ДОПР. ЗДРАВСТВО 300.000 300.000

413 НАКНАДЕ У НАТУРИ 50.000 50000
413100 НАКНАДЕ У НАТУРИ 50.000 50000

414 СОЦИЈАЛНА ДАВАЊА ЗАПОСЛЕНИМА 50.000 50.000
414111 БОЛОВАЊЕ 0 0
414400 ПОМОЋ УМЕДИЦ. ЛЕЧЕЊУ ЗАП. 50.000 50.000

415 НАКНАДА ТРОШКОВА ЗА ЗАПОСЛЕНЕ 100.000 100.000
415100 ТРОШКОВИ ПРЕВОЗА НА ПОСАО 100.000 100.000

421 СТАЛНИ ТРОШКОВИ 260.000 260.000
421100 TРОШКОВИ ПЛАТНОГ ПРОМЕТА 50.000 50.000
421200 ЕНЕРГЕТСКЕ УСЛУГЕ-ел. ен. гас 190.000 190000
421300 КОМУНАЛНЕ УСЛУГЕ 10.000 10000
421400 УСЛУГЕ КОМУНИКАЦИЈА 10.000 10.000
421500 ОСИГУРАЊЕ АУТА И ЗАПОСЛ. 0 0

422 ТРОШКОВИ ПУТОВАЊА 50.000 50.000
422100 ТРОШ.СЛУЖБ.ПУТ. У ЗEМЉИ 50.000 50.000

423 УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ 809.000 760.000
423200 КОМПЈУТЕРСКЕ УСЛУГЕ 100.000 100.000
423300 УСЛУГЕ ОБРАЗОВ. ЗАП. - котизације 100.000 100.000
423400 УСЛУГЕ ИНФОРМИСАЊА 50.000 50000



423500 НАКНАДЕ ЧЛАНОВИМА УО. И НО. 200.000 200000423600 УСЛУГЕ ЗА ДОМАЋ. И УГОСТ. 249.000 200000423700 РЕПРЕЗЕНТАЦИЈА 100.000 100.000423900 ОСТАЛЕ ОПШТЕ УСЛУГЕ 10.000 10.000
425 ТЕКУЋЕ ПОПРАВКЕ И ОДРЖАВАЊЕ 850.000 850.000425100 ТЕКУЋЕ ПОПР. И ОДРЖ. ОБЈЕК.-молер 800.000 800.000425200 ТЕКУЋЕ ПОПР. И ОДРЖ. ОПР. 50.000 50000
426 МАТЕРИЈАЛ 1.145.000 1.145.000426100 КАНЦЕЛАРИЈСКИ МАТЕРИЈАЛ 100.000 100.000426300 МАТЕРИЈАЛ ЗА ОБРАЗ. ЗАП. 45.000 45.000426400 МАТЕРИЈАЛ ЗА САОБРАЋАЈ 0426800 МАТЕРИЈАЛ ЗА ОДРЗ.ХИГИЈЕНЕ 1.000.000 1.000.000426900 МАТЕРИЈАЛ ЗА ПОСЕБНЕ НАМЕНЕ 0
472 НАКНАДЕ ЗА СОЦ.ЗАШТИТУ 3.020.000 3.020.000472300 НАКНАДЕ ИЗ БУЏЕТА ЗА ДЕЦУ 10.000 10.000472600 НАКНАДЕ ИЗ БУЏЕТА ЗА СЛ.СМРТИ 0 0472700 НАКНАДЕ ИЗ БУЏЕТА ЗА ОБРАЗ. 0 0472800 НАКНАДЕ ИЗ БУЏЕТА ЗА СТАН. 3.000.000 3.000.000472900 НАКНАДЕ ИЗ БУЏЕТА -ЈЕДНОК.ПОМОЋ 10.000 10.000
482 ПОРЕЗИ И ОБАВЕЗНЕ ТАКСЕ 10.000 10.000482100 РЕГИСТРАЦИЈА ВОЗИЛА 0 0482200 ТАКСЕ 10.000 10.000
512 МАШИНЕ И ОПРЕМА 100.000 100.000512200 АДМИНИСТРАТИВНА ОПРЕМА 100.000 100.000УКУПНО 11.195.000 11.195,000

ЦЕНТАР ЗА ПРУЖАЊЕ УСЛУГА
СОЦИЈАЛНЕ ЗАШТИТЕ ОПШТИНЕ ТЕМЕРИН
БР. 060-50-1/2025 
ДАНА: 15.01.2025. 
ТЕМЕРИН
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